



# Велоралли на горнолыжном курорте

**В воскресенье, 24 июня, рядом с поселком Решетниково на территории горнолыжного спорткомплекса «Пухтолова гора» прошло велосипедное ралли-чемпионат «Вело-Драйв-CUP-2012», которое проводится здесь с 2011 года петербургской компанией «ВелоДрайв» в память об известном велогонщике, олимпийском чемпионе Дмитрии Нелюбине, трагически погибшем в 2005 году. Мероприятие приурочено к Международному дню борьбы против наркомании, отмечаемому 26 июня. В этом году самому взрослому участнику было 57 лет, четверо самых молодых родились в 2007 году.**

Эти спортивные состязания, естественно, не традиционная шоссейная велогонка, а триал по относительно легкому бездорожью и пересеченной местности с крутыми поворотами, сложными подъемами и резкими спусками. Преодолевая дистанцию на время нужно было, вращая ногами педали почти обычного велосипеда. «Почти», потому что велосипеды оборудованы многоскоростными системами переключения передач, хотя организа-

торами соревнований не запрещалось использование и обычных дорожных односкоростных велосипедов, но на последних приходилось бы постоянно слезать на крутых подъемах трассы, теряя время и силы. Запрещалось использование велосипедагибрида с аккумуляторным электродвигателем.

Промозгшая погода с не прекращавшимися в течение всего дня неприятным моросящим дождем не помешала проведению состязаний, не испортила настроения участников и зрителей, включая даже детишек дошкольного возраста. На велоралли собрались около 300 участников (22 — из Курортного района) различных возрастов и уровней подготовки, которые были сгруппированы по категориям заездов: дети, любители, элита (профессионалы).

Обязательным требованием было наличие специального велошлема. Ведь от падений на тяжелой трассе никто не застрахован, а они случались даже в категории профессионалов. Велораллистам на трассе общей протяженностью 7 километров горнолыжного комплекса пришлось преодолевать несколько кругов. Для каждой категории участников продолжительность заездов была ог-



раничена конкретным временем.

Участвовали не только спортсмены-индивидуалы, но и представители спортивных школ города и области. Исключением не были и «хозяева» соревнований из Курортного района. Так, сестрорецкую СДЮСШОР имени В. Коренкова представляли 15 участников — юношей и девушек, средний возраст которых 13—15 лет, несколько из них заняли ведущие места в своих категориях: Константин Трофимов и Никита Держа-

вин (оба 1998 г. р.) — 1-е и 2-е места в категории «Любители»; Ольга Ворогушина (1996 г. р.) — 2-е место в категории «Любители» среди женской группы. По итоговому протоколу в общем победном зачете наши земляки заняли: Владислав Бондарук (1994 г. р.) — 2-е место в категории «Элита» (5 кругов по 7 км за 93,5 минуты) и Регина Скобелева (1997 г. р.) — 4-е место в женской группе категории «Элита» (3 круга по 7 км за 80 минут).

В категории «Дети» со-

но в 1-й группе турнирной таблицы в категории «Дети».

Пока участники-велораллисты соревновались, наматывая круги на нелегкой трассе, рядовые гости-зрители (многие из которых приехали сюда на своих велосипедах) могли не только сфотографировать, потрогать, но и попробовать прокатиться на необычных велосипедах, представленных компанией «ВелоДрайв». Здесь были: вальяжные чопперы а-ля мотобайк как заводского изготовления, так и оригинальные самоделки; многоместный tandem; велосипед, основная часть рамы которого — спинка старинной железной кровати; велосипед-стремянка; моновелопед с одним колесом; аккумуляторный электросамокат; велосипед на базе советской «Камы», рулевой вал которого поворачивается в противоположную сторону от поворота самого колеса — не упасть, на нем проехать было нельзя!

Следующее проведение велоралли в рамках «Вело-Драйв-CUP» запланировано на 22—23 июня 2013 года и пройдет здесь же — на Пухтовой горе в Курортном районе Санкт-Петербурга.

Евгений НИФАШЕВ  
Фото автора